ANYZH

a) Exoupe Feg = 1300, Aee = 110°. Opwg I + Fee = 180° A T +130° = 180° dpat I = 50°.
Emiong A + Aee = 180° 1 A + 110° = 180° dpa A =70°.

B) To aBpolopa Twv YwVLwV EVOG KUPTOU TTOAUYWVOU WE V TTAEUPEC elval 2-v-4 opBEG.
‘Etol yla to teTpanieupo ABIA, To dBpolopa twv ywviwy Tou givat:

2-4-4 = 8-4 = 4 0pBEC 1} 4-90° = 360°. Anhadr) éxoupe: A + B + [ + A= 360° ny onola
Adyw Tou (a) epwtripartoc ypddetat: A + B + 500+ 70° = 360° omndte A + B = 240°.

V)

710 Tpiywvo AOB eivat: A; + By + 0 = 180° (1).

Opwg AO kat BO eival diyotopol Twv ywviwv A kat B avtiotolya, dapa:
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n omoia Aoyw tou (B) epwtrApaToC

0

ypadetat: Ay + By = = 1200 ondte ano tnv (1) naipvoups:

120° + 0 = 180°, emopévwe O = 60°, Snhadry AOB = 60°.



